

现代快报

2008年9月19日 星期五  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

● 民生为本 民利至上 ●

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

一半学生不愿吃食堂,部分家长心疼天天送饭,谁知——

## 学校下令:送饭家长不得入内

11点40分,雨花台区东善桥小学放学了。十多位等候在校门口的家长掏出饭盒递给孩子,孩子则坐在家长带来的小凳子上狼吞虎咽。这里俨然成为一个“校外食堂”。“晒死了,但老师不让我们进学校给孩子送饭。”家长们一脸无奈。校方则说,如果让家长都涌进学校,学校该怎么管理呢?



家长带着小凳送午饭



孩子们顶着烈日在校门口吃饭 快报记者 施向辉 摄

## 烈日下 家长校门口苦等

昨天中午11点20分,记者来到东善桥小学时,学校还没有放学,但是已经有十多位家长等候在校门口了,

从年龄上看,他们大多是孩子的爷爷奶奶,坐在自带的小凳子上,旁边放着一个塑料袋,里面装着一个饭盒。虽然是秋天,但阳光照射在皮肤上依然十分灼人,他们有的撑着伞,有的则用报纸挡着额头。

“孩子在学校食堂吃了一个月就说不想吃了,说里面的饭菜不合胃口,而学校一个季度伙食费要收几百块,反正我们在家又没什么事情,所以就来给孩子送饭吃。”一位六十多岁的老大爷说。

“可是现在学校不让我们把饭送进去,我们只有在外面等,孩子就在外面吃,吃完了就回学校,最后我们才回家吃饭。”一位家长说。

“学校这样规定不合理,阳光这么晒,而且学校外面就是大马路,车来车往的,万一出个交通事故,谁担得起这个责任呢?”家长们愤愤不平。

记者了解到,前来送饭

的家长大多是居住在学校附近小区的居民,住处距离学校只有几百米远。

## “校外食堂”让人担忧

11点40分,随着铃声响起,学生们有秩序地走出校门。“来来来,过来吃饭。”家长们向自家的孩子招手。可能是习惯成自然,很快,学校门口就形成了露天吃饭的“几大阵营”。

一块是在学校大门前,学生坐在小凳子上,几位大妈为孩子撑着伞挡住灼热的阳光,心疼地看着狼吞虎咽的孩子。第二块则是在慢车道上,一位六十多岁的大爷从包里拿出一个塑料饭盒,一打开盒盖,热乎乎的白饭上盖着一份炒肉丝,香味扑鼻。“慢点吃,别噎着。”大爷举起报纸帮孙子挡住头顶的阳光。第三大阵营则是在马路中间的绿岛上,这里由于有树荫,四五个家长便带着孩子在这里吃饭,然而绿岛两边快速掠过的车辆让人不禁为他们的安全担忧。

## 学校:继续和家长沟通

“以前我们曾经允许家

长进入学校送饭,那时候来送饭的家长非常多,不少孩子就坐在校内的广场上吃。考虑到学校管理方面的问题,从这个学期开始,禁止家长进入学校送饭。”东善桥小学的言老师说。

“因为中午那么短的时间让每个进入学校的家长登记不太可能,然而放任校外人士随意进入学校又是对学生安全的不负责任。”言老师很无奈地说,“只有下雨天,我们不能眼看着家长在雨中等待,就会让他们进校送饭。”

言老师告诉记者,全校有800多名学生,一半的学生在食堂用午餐,这部分学生大多是因为家距离学校比较远。而另外一半学生因为就住在学校附近,大多都步行回家吃饭,但是有一部分家长可能是特别心疼孩子,就把饭送到学校门口来。

对于在校外吃饭的学生的安全问题,言老师也非常忧心,他表示,学校会继续和这部分家长沟通,或者带他们来参观学校食堂,让他们对食堂提出改进意见。尽量让这些孩子回家吃,或者到食堂吃。

快报记者 解璐

**小编推荐**  
给你好看

不该喊“救命”  
应该喊“失火”?

家里失火了,女孩拼命喊“救命”,可左邻右舍一点动静也没有。火越烧越大,“失火了!”女孩再次大喊。很快,邻居们陆续冲出来,看楼道里火光闪闪,顾不上衣衫不整就往楼下跑。

推荐理由:求救也得懂点心理学!

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B5

**大爷大妈“喜刷刷”**  
**牛皮癣全没啦**

天山路社区成立了一支老年义工队,这群平均年龄65岁的老年人,每天早晚,都拎上小桶,穿梭于小区楼道间,短短10多天,他们把小区里78栋居民楼的小广告都刷白了!

推荐理由:创建文明城市,这群老人带了个好头。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B3

# 越时空通信广场 9月19日试营业 9月26日盛大开业

- 南京电视台新闻综合频道现场直播26日开业盛况
- 今世缘10年典藏、5年典藏,越时空通信广场开业庆典、促销专用酒

祝贺 南京电视台 今世缘酒业公司 EST 越时空通信广场 建立战略合作伙伴

## 第二届现代快报读者啤酒节

9.19-9.21 18:00-21:00

特别支持:

活动地点: SHUIMU QINHUA 水木秦淮 (草场门桥至定淮门桥之间, 江苏电视台旁)

主办: 现代快报社 江苏都市网